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Sibiu, 30.04.2026 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Austrian Airlines extinde operațiunile pe ruta Sibiu – Viena și introduce zboruri zilnice începând 

din mai 2026 

 

Aeroportul Internațional Sibiu informează pasagerii și partenerii că, în contextul unor ajustări 

operaționale la nivelul Lufthansa Group, generate de creșterea semnificativă a costurilor cu 

combustibilul și de factori suplimentari la nivel de industrie, anumite modificări de program sunt 

în curs de implementare la nivelul rețelei de zboruri. 

Aeroportul Internațional Sibiu și Austrian Airlines consolidează conectivitatea regională prin 

extinderea rutei Sibiu – Viena în cadrul programului de zbor din sezonul de vară 2026, anunț 

făcut la scurt timp după aniversarea a 20 de ani de operare a acestei rute.  

Începând din luna mai 2026, Austrian Airlines va opera zboruri directe zilnice între Sibiu și Viena 

(șapte frecvențe săptămânale) pe întreaga durată a sezonului de vară. 

Capacitatea va crește la nouă zboruri săptămânale în perioada iunie – septembrie, inclusiv prin 

introducerea unor curse cu staționare peste noapte (nightstops), ceea ce va permite operarea 

unor zboruri suplimentare dimineața, în zilele de vineri, sâmbătă și duminică. Această extindere 

va crește numărul de locuri disponibile și va oferi o flexibilitate mai mare a programului, 

răspunzând cererii actuale din piață. 

În luna octombrie, programul va reveni la șapte zboruri săptămânale, asigurând în continuare 

conexiuni zilnice și acces continuu către Viena și rețeaua globală extinsă a companiei aeriene 

Austrian Airlines și a grupului Lufthansa. 

Extinderea operațiunilor Austrian Airlines la Aeroportul Internațional Sibiu are loc într-un 

moment cheie pentru aviația europeană și în contextul ajustărilor în desfășurare a rețelei de 

zboruri în cadrul Lufthansa Group. Aceasta evidențiază angajamentul constant al companei 

aeriene Austrian Airlines față de piața din Sibiu și asigură o conectivitate stabilă și performantă 

prin hubul din Viena în lunile cu trafic de vârf. 

Timp de aproape două decenii, Sibiul a beneficiat de includerea sa în rețeaua de hub-uri ale 

grupului Lufthansa, această integrare contribuind la dinamica economiei regionale, printr-o 

prezență solidă ale operatorilor aerieni cu operațiuni la nivel internațional. Trecerea la zboruri 

zilnice prin hub-ul din Viena vine ca un pas firesc în contextul parteneriarului de lungă durată 

dintre aeroportul din Sibiu și Lufthansa Group. 
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Marius Ioan Gîrdea, Director General al Aeroportului Internațional Sibiu, a declarat: 

„Suplimentarea capacității susține un cadru funcțional de conectivitate pentru regiune, într-un 

context de ajustări la nivel de rețea. Relația cu Austrian Airlines, parte a Grupului Lufthansa, 

rămâne esențială, iar obiectivul nostru este să consolidăm în continuare opțiunile de 

conectivitate. Parteneriatul cu Austrian Airlines și colaborarea cu Grupul Lufthansa rămân 

repere importante pentru aeroportul Sibiu.” 

Andreas Scheibach, Senior Director Commercial Offer Hub Vienna, Austrian Airlines, a adăugat: 

„Ne bucurăm să ne extindem prezența la Sibiu. Această creștere a capacității asigură accesul 

continuu la o gamă largă de conexiuni prin Viena, în cadrul rețelei Grupului Lufthansa.” 

Programul extins pentru sezonul de vară are ca scop să sprijine în continuare profilul economic 

puternic al Sibiului și cererea susținută pentru conexiuni eficiente prin aeroporturi de tip hub. 

Aeroportul Internațional Sibiu își reafirmă angajamentul de a colabora îndeaproape cu partenerii 

aerieni pentru extinderea rețelei de rute și îmbunătățirea accesibilității regionale. 

Activitățile Aeroportului Internațional Sibiu R.A. se desfășoară cu susținerea financiară a Consiliului 

Județean Sibiu. 
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